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Στανδαρδ 8Κ ξ 8 ΣΡΑΜ

Τηε Υ6264Β ισ α στατιχ ΡΑΜ µανυ−

φαχτυρεδ υσινγ α ΧΜΟΣ προχεσσ

τεχηνολογψ ωιτη τηε φολλοωινγ οπε−

ρατινγ µοδεσ:

− Ρεαδ − Στανδβψ

− Ωριτε − ∆ατα Ρετεντιον

Τηε µεµορψ αρραψ ισ βασεδ ον α 

6−τρανσιστορ χελλ.

Τηε χιρχυιτ ισ αχτιϖατεδ βψ τηε ρισινγ

εδγε οφ Ε2 (ατ Ε1 = Λ), ορ τηε φαλλινγ

εδγε οφ Ε1 (ατ Ε2 = Η). Τηε

αδδρεσσ ανδ χοντρολ ινπυτσ οπεν

σιµυλτανεουσλψ. Αχχορδινγ το τηε

ινφορµατιον οφ Ω ανδ Γ, τηε δατα

ινπυτσ, ορ ουτπυτσ, αρε αχτιϖε. Ιν α

Ρεαδ χψχλε, τηε δατα ουτπυτσ αρε

αχτιϖατεδ βψ τηε φαλλινγ εδγε οφ Γ,

αφτερωαρδσ τηε δατα ωορδ ρεαδ ωιλλ

βε αϖαιλαβλε ατ τηε ουτπυτσ ∆Θ0 −

∆Θ7. Αφτερ τηε αδδρεσσ χηανγε, τηε

δατα ουτπυτσ γο Ηιγη−Ζ υντιλ τηε

νεω ρεαδ ινφορµατιον ισ αϖαιλαβλε.

Τηε δατα ουτπυτσ ηαϖε νο πρεφερρεδ

στατε. Ιφ τηε µεµορψ ισ δριϖεν βψ

ΧΜΟΣ λεϖελσ ιν τηε αχτιϖε στατε,

ανδ ιφ τηερε ισ νο χηανγε οφ τηε

αδδρεσσ, δατα ινπυτ ανδ χοντρολ

σιγναλσ Ω ορ Γ, τηε οπερατινγ χυρ−

ρεντ (ατ ΙΟ = 0 µΑ) δροπσ το τηε

ϖαλυε οφ τηε οπερατινγ χυρρεντ ιν τηε

Στανδβψ µοδε. Τηε Ρεαδ χψχλε ισ

φινισηεδ βψ τηε φαλλινγ εδγε οφ Ε2 ορ

Ω, ορ βψ τηε ρισινγ εδγε οφ Ε1,

ρεσπεχτιϖελψ.

∆ατα ρετεντιον ισ γυαραντεεδ δοων

το 2 ς. Ωιτη τηε εξχεπτιον οφ Ε2, αλλ

ινπυτσ χονσιστ οφ ΝΟΡ γατεσ, σο

τηατ νο πυλλ−υπ/πυλλ−δοων ρεσιστορσ

αρε ρεθυιρεδ. Τηισ γατε χιρχυιτ

αλλοωσ το αχηιεϖε λοω ποωερ

στανδβψ ρεθυιρεµεντσ βψ αχτιϖατιον

ωιτη ΤΤΛ−λεϖελσ τοο.

Ιφ τηε χιρχυιτ ισ ιναχτιϖατεδ βψ 

Ε2 = Λ, τηε στανδβψ χυρρεντ (ΤΤΛ)

δροπσ το 150 !Α τψπ. 

! 8192 ξ 8 βιτ στατιχ ΧΜΟΣ ΡΑΜ 

! 70 νσ Αχχεσσ Τιµεσ 

! Χοµµον δατα ινπυτσ ανδ 

ουτπυτσ

! Τηρεε−στατε ουτπυτσ

! Τψπ. οπερατινγ συππλψ χυρρεντ

70 νσ: 10 µΑ

! Στανδβψ χυρρεντ: 

< 2 !Α ατ Τα ∀#70 °Χ

! ∆ατα ρετεντιον χυρρεντ ατ 2 ς:

< 1 !Α ατ Τα ∀#70 °Χ

! ΤΤΛ/ΧΜΟΣ−χοµπατιβλε

! Αυτοµατιχ ρεδυχτιον οφ ποωερ 

δισσιπατιον ιν λονγ Ρεαδ ορ Ωριτε 

χψχλεσ

! Ποωερ συππλψ ϖολταγε 5 ς 

! Οπερατινγ τεµπερατυρε ρανγεσ:

0 το 70#∃Χ

−40 το 85 ∃Χ 

−40 το 125 °Χ

! ΘΣ 9000 Θυαλιτψ Στανδαρδ

! ΕΣ∆ προτεχτιον > 2000 ς 

(ΜΙΛ ΣΤ∆ 883Χ Μ3015.7)

! Λατχη−υπ ιµµυνιτψ > 100 µΑ

! Παχκαγεσ: Π∆ΙΠ28 (600 µιλ)

ΣΟΠ28  (330 µιλ)

Πιν ∆εσχριπτιον

Σιγναλ Ναµε Σιγναλ ∆εσχριπτιον

Α0 − Α12 Αδδρεσσ Ινπυτσ

∆Θ0 − ∆Θ7 ∆ατα Ιν/Ουτ

Ε1 Χηιπ Εναβλε 1

Ε2 Χηιπ Εναβλε 2

Γ Ουτπυτ Εναβλε

Ω Ωριτε Εναβλε

ςΧΧ Ποωερ Συππλψ ςολταγε

ςΣΣ Γρουνδ

ν.χ. νοτ χοννεχτεδ

Πιν Χονφιγυρατιον

1ν.χ. ςΧΧ28

2Α12 Ω (ΩΕ)27

4Α6 Α825

5Α5 Α924

3Α7 Ε2 (ΧΕ2)26

6Α4 Α1123

7Α3 Γ (ΟΕ)22

8Α2 Α1021

12∆Θ1 ∆Θ517

9Α1 Ε1 (ΧΕ1)20

10Α0 ∆Θ719

11∆Θ0 ∆Θ618

13∆Θ2 ∆Θ416

14ςΣΣ ∆Θ315

Π∆ΙΠ

Τοπ ςιεω

ΣΟΠ

Φεατυρεσ ∆εσχριπτιον



2 Απριλ 20, 2004

Υ6264Β

Βλοχκ ∆ιαγραµ

∗ Η ορ Λ

Οπερατινγ Μοδε Ε1 Ε2 Ω Γ ∆Θ0 − ∆Θ7

Στανδβψ/νοτ σελεχτεδ
∗ Λ ∗ ∗ Ηιγη−Ζ

Η ∗ ∗ ∗ Ηιγη−Ζ

Ιντερναλ Ρεαδ Λ Η Η Η Ηιγη−Ζ

Ρεαδ Λ Η Η Λ ∆ατα Ουτπυτσ Λοω−Ζ

Ωριτε Λ Η Λ ∗ ∆ατα Ινπυτσ Ηιγη−Ζ

Τρυτη Ταβλε

Αδδρεσσ
Χηανγε 
∆ετεχτορ

Α0

Α1

Α2

Α3

Α10

Μεµορψ Χελλ
Αρραψ

256 Ροωσ ξ
256 Χολυµνσ
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/Ο

Σενσε Αµπλιφιερ/ 
Ωριτε Χοντρολ Λογιχ

Χλοχκ 
Γενερατορ

1

∆Θ0

∆Θ1

∆Θ2

∆Θ3

∆Θ4

∆Θ5

∆Θ6

∆Θ7

Ε2

Ε1

Χ
ο

λυ
µ

ν
 Α

δ
δ

ρε
σ
σ

Ιν
π

υ
τσ

ςΧΧ ςΣΣ Ω Γ

Α4
Α5
Α6
Α7
Α8
Α9
Α11
Α12
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α Στρεσσεσ γρεατερ τηαν τηοσε λιστεδ υνδερ �Αβσολυτε Μαξιµυµ Ρατινγσ� µαψ χαυσε περµανεντ δαµαγε το τηε δεϖιχε. Τηισ ισ α στρεσσ ρατινγ

ονλψ, ανδ φυνχτιοναλ οπερατιον οφ τηε δεϖιχε ατ χονδιτιον αβοϖε τηοσε ινδιχατεδ ιν τηε οπερατιοναλ σεχτιονσ οφ τηισ σπεχιφιχατιον ισ νοτ ιµπλιεδ.

Εξποσυρε το αβσολυτε µαξιµυµ ρατινγ χονδιτιονσ φορ εξτενδεδ περιοδσ µαψ αφφεχτ ρελιαβιλιτψ
β Μαξιµυµ ϖολταγε ισ 7 ς 
χ Νοτ µορε τηαν 1 ουτπυτ σηουλδ βε σηορτεδ ατ τηε σαµε τιµε. ∆υρατιον οφ τηε σηορτ χιρχυιτ σηουλδ νοτ εξχεεδ 30 σ.

Αβσολυτε Μαξιµυµ Ρατινγσ α Σψµβολ Μιν. Μαξ. Υνιτ

Ποωερ Συππλψ ςολταγε ςΧΧ −0.3 7 ς

Ινπυτ ςολταγε ςΙ −0.3 ςΧΧ + 0.5 β ς

Ουτπυτ ςολταγε ςΟ −0.3 ςΧΧ + 0.5 β ς

Ποωερ ∆ισσιπατιον Π∆ − 1 Ω

Οπερατινγ Τεµπερατυρε Χ−Τψπε

Κ−Τψπε

Α−Τψπε

Τα 0

−40

−40

70

85

125

∃Χ

∃Χ

°Χ

Στοραγε Τεµπερατυρε Χ/Κ−Τψπε

Α−Τψπε

Τστγ −55

−65

125

150

∃Χ

°Χ

Ουτπυτ Σηορτ−Χιρχυιτ Χυρρεντ

ατ ςΧΧ = 5 ς ανδ ςΟ = 0 ς χ
| ΙΟΣ | 100 µΑ

Χηαραχτεριστιχσ

Αλλ ϖολταγεσ αρε ρεφερενχεδ το ςΣΣ = 0 ς (γρουνδ).

Αλλ χηαραχτεριστιχσ αρε ϖαλιδ ιν τηε ποωερ συππλψ ϖολταγε ρανγε ανδ ιν τηε οπερατινγ τεµπερατυρε ρανγε σπεχιφιεδ.

∆ψναµιχ µεασυρεµεντσ αρε βασεδ ον α ρισε ανδ φαλλ τιµε οφ ∀ 5 νσ, µεασυρεδ βετωεεν 10 % ανδ 90 % οφ ςΙ, ασ ωελλ ασ 

ινπυτ λεϖελσ οφ ςΙΛ = 0 ς ανδ ςΙΗ = 3 ς. Τηε τιµινγ ρεφερενχε λεϖελ οφ αλλ ινπυτ ανδ ουτπυτ σιγναλσ ισ 1.5 ς,

ωιτη τηε εξχεπτιον οφ τηε τδισ−τιµεσ, ιν ωηιχη χασεσ τρανσιτιον ισ µεασυρεδ %#200 µς φροµ στεαδψ−στατε ϖολταγε.

δ −2 ς ατ Πυλσε Ωιδτη 10 νσ

Ρεχοµµενδεδ

Οπερατινγ Χονδιτιονσ
Σψµβολ Χονδιτιονσ Μιν. Μαξ. Υνιτ

Ποωερ Συππλψ ςολταγε ςΧΧ  4.5 5.5 ς

∆ατα Ρετεντιον ςολταγε ςΧΧ(∆Ρ)  2.0 ς

Ινπυτ Λοω ςολταγε δ ςΙΛ −0.3 0.8 ς

Ινπυτ Ηιγη ςολταγε ςΙΗ  2.2 ςΧΧ + 0.3 ς
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Ελεχτριχαλ Χηαραχτεριστιχσ Σψµβολ Χονδιτιονσ Μιν. Μαξ. Υνιτ

Συππλψ Χυρρεντ − Οπερατινγ Μοδε ΙΧΧ(ΟΠ) ςΧΧ

ςΙΛ

ςΙΗ

τχΩ

= 5.5 ς

= 0.8 ς

= 2.2 ς

= 70 νσ

55 µΑ

Συππλψ Χυρρεντ − Στανδβψ Μοδε 

(ΧΜΟΣ λεϖελ)

ΙΧΧ(ΣΒ) ςΧΧ

ςΕ1 = ςΕ2

ορ ςΕ2

Χ−Τψπε

Κ−Τψπε

Α−Τψπε

= 5.5 ς

= ςΧΧ − 0.2 ς

= 0.2 ς

2

5

100

∝Α

∝Α

∝Α

Συππλψ Χυρρεντ − Στανδβψ Μοδε 

(ΤΤΛ λεϖελ)

ΙΧΧ(ΣΒ)1 ςΧΧ

ςΕ1 = ςΕ2

ορ ςΕ2

= 5.5 ς

= 2.2 ς

= 0.8 ς

3 µΑ

Συππλψ Χυρρεντ − ∆ατα Ρετεντιον 

Μοδε 

ΙΧΧ(∆Ρ) ςΧΧ(∆Ρ)

ςΕ1 = ςΕ2

ορ ςΕ2

Χ−Τψπε

Κ−Τψπε

Α−Τψπε

= 2 ς

= ςΧΧ(∆Ρ) − 0.2 ς

= 0.2 ς

1

3

50

∝Α

∝Α

∝Α

Ουτπυτ Ηιγη ςολταγε

Ουτπυτ Λοω ςολταγε

ςΟΗ

ςΟΛ

ςΧΧ

ΙΟΗ

ςΧΧ

ΙΟΛ

= 4.5 ς

= −1.0 µΑ

= 4.5 ς

=  3.2 µΑ

2.4

0.4

ς

ς

Ουτπυτ Ηιγη Χυρρεντ

Ουτπυτ Λοω Χυρρεντ

ΙΟΗ

ΙΟΛ

ςΧΧ

ςΟΗ

ςΧΧ

ςΟΛ

=  4.5 ς

= 2.4 ς

= 4.5 ς

=  0.4 ς

3.2

−1 µΑ

µΑ

Ινπυτ Λεακαγε Χυρρεντ

Ηιγη

Λοω

ΙΙΗ

ΙΙΛ

ςΧΧ

ςΙΗ

Χ/Κ−Τψπε

Α−Τψπε

ςΧΧ

ςΙΛ

Χ/Κ−Τψπε

Α−Τψπε

= 5.5 ς

= 5.5 ς

= 5.5 ς

=  0 ς

−

−

−1

−2

1

2

−

−

∝Α

∝Α

∝Α

∝Α

Ουτπυτ Λεακαγε Χυρρεντ

Ηιγη ατ Τηρεε−Στατε Ουτπυτσ

Λοω ατ Τηρεε−Στατε Ουτπυτσ

ΙΟΗΖ

ΙΟΛΖ

ςΧΧ

ςΟΗ

Χ/Κ−Τψπε

Α−Τψπε

ςΧΧ

ςΟΛ

Χ/Κ−Τψπε

Α−Τψπε

= 5.5 ς

=  5.5 ς

= 5.5 ς

=  0 ς

−

−

−1

−2

1

2

−

−

∝Α

∝Α

∝Α

∝Α
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Σωιτχηινγ Χηαραχτεριστιχσ
Σψµβολ

Μιν. Μαξ. Υνιτ
Αλτ. ΙΕΧ

Τιµε το Ουτπυτ ιν Λοω−Ζ τΛΖ ττ(ΘΞ) 5 10 νσ

Χψχλε Τιµε

Ωριτε Χψχλε Τιµε

Ρεαδ Χψχλε Τιµε

τΩΧ

τΡΧ

τχΩ

τχΡ

70

70

νσ

νσ

Αχχεσσ Τιµε

Ε1 ΛΟΩ ορ Ε2 ΗΙΓΗ το ∆ατα ςαλιδ

Γ ΛΟΩ το ∆ατα ςαλιδ

Αδδρεσσ το ∆ατα ςαλιδ

τΑΧΕ

τΟΕ

τΑΑ

τα(Ε)

τα(Γ)

τα(Α)

−

−

−

70

40

70

νσ

νσ

νσ

Πυλσε Ωιδτησ

Ωριτε Πυλσε Ωιδτη

Χηιπ Εναβλε το Ενδ οφ Ωριτε

τΩΠ

τΧΩ

τω(Ω)

τω(Ε)

50

65

νσ

νσ

Σετυπ Τιµεσ

Αδδρεσσ Σετυπ Τιµε

Χηιπ Εναβλε το Ενδ οφ Ωριτε

Ωριτε Πυλσε Ωιδτη

∆ατα Σετυπ Τιµε

τΑΣ

τΧΩ

τΩΠ

τ∆Σ

τσυ(Α)

τσυ(Ε)

τσυ(Ω)

τσυ(∆)

0

65

50

35

νσ

νσ

νσ

νσ

∆ατα Ηολδ Τιµε

Αδδρεσσ Ηολδ φροµ Ενδ οφ Ωριτε 

τ∆Η

τΑΗ

τη(∆)

τη(Α)

0

0

νσ

νσ

Ουτπυτ Ηολδ Τιµε φροµ Αδδρεσσ Χηανγε τΟΗ τϖ(Α) 5 νσ

Ε1 ΗΙΓΗ ορ Ε2 ΛΟΩ το Ουτπυτ ιν Ηιγη−Ζ

Ω ΛΟΩ το Ουτπυτ ιν Ηιγη−Ζ

Γ ΗΙΓΗ το Ουτπυτ ιν Ηιγη−Ζ

τΗΖΧΕ

τΗΖΩΕ

τΗΖΟΕ

τδισ(Ε)

τδισ(Ω)

τδισ(Γ)

0

0

0

25

30

25

νσ

νσ

νσ

∆ατα Ρετεντιον Μοδε Ε1−Χοντρολλεδ

∆ατα Ρετεντιον

4.5 ς

τ∆Ρ τρεχ

ςΧΧ

Ε1

ςΧΧ(∆Ρ) & 2 ς

ςΕ2(∆Ρ)#& ςΧΧ(∆Ρ) − 0.2 ς ορ ςΕ2(∆Ρ) ∀ 0.2 ς

ςΧΧ(∆Ρ) − 0.2 ς ∀ ςΕ1(∆Ρ) ∀ ςΧΧ(∆Ρ) + 0.3 ς

0 ς

2.2 ς2.2 ς

ςΧΧ(∆Ρ) & 2 ς

∆ατα Ρετεντιον Μοδε Ε2−Χοντρολλεδ

∆ατα Ρετεντιον τρεχτ∆Ρ

0.8 ς0.8 ς ςΕ2(∆Ρ) ∀ 0.2 ς

4.5 ς

0 ς

ςΧΧ

Ε2

Χηιπ ∆εσελεχτ το ∆ατα Ρετεντιον Τιµε τ∆Ρ : µιν 0 νσ

Οπερατινγ Ρεχοϖερψ Τιµε  τρεχ : µιν τχΡ



6 Απριλ 20, 2004

Υ6264Β

Τεστ Χονφιγυρατιον φορ Φυνχτιοναλ Χηεχκ

ςΙΗ

ςΙΛ

ςΣΣ

ςΧΧ

5 ς

960

510

30 πΦε

ςΟ
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ε Ιν µεασυρεµεντ οφ τδισ(Ε), τδισ(Ω), τδισ(Γ) τηε χαπαχιτανχε ισ 5 πΦ.

Αλλ πινσ νοτ υνδερ τεστ µυστ βε χοννεχτεδ ωιτη γρουνδ βψ χαπαχιτορσ.

Α0
Α1
Α2
Α3
Α4
Α5
Α6
Α7
Α8
Α9
Α10
Α11
Α12

Ε1
Ε2
Ω
Γ

∆Θ0
∆Θ1
∆Θ2
∆Θ3
∆Θ4
∆Θ5
∆Θ6
∆Θ7

Χαπαχιτανχε Χονδιτιονσ Σψµβολ Μιν. Μαξ. Υνιτ

Ινπυτ Χαπαχιτανχε
ςΧΧ = 5.0 ς

ςΙ = ςΣΣ
ΧΙ 8 πΦ

Ουτπυτ Χαπαχιτανχε
φ = 1 ΜΗζ

Τα = 25 ∃Χ
ΧΟ 10 πΦ

Ορδερινγ Χοδε

Αχχεσσ Τιµε

07 = 70 νσ

ΛΛΣ2 07ΚΥ6264Β

Τψπε

Παχκαγε

∆ = Π∆ΙΠ28 (600 µιλ, ονλψ Χ/Κ−Τψπε)

Σ = ΣΟΠ28 (330 µιλ) Τψπε 1

Σ2 = ΣΟΠ28 (330 µιλ) Τψπε 2

Οπερατινγ Τεµπερατυρε Ρανγε

Χ = 0 το 70 °Χ

Κ = −40 το 85 °Χ

Α = −40 το 125 °Χ

Λεαδφρεε Οπτιον

βλανκ = Στανδαρδ Παχκαγε

Γ1 = Λεαδφρεε Γρεεν Παχκαγε φ

Ποωερ Χονσυµπτιον

βλανκ = Στανδαρδ (ονλψ Α−Τψπε)

ΛΛ = ςερψ Λοω Ποωερ (Χ/Κ−Τψπε)

φ ον σπεχιαλ ρεθυεστ

Εξαµπλε
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τη(∆)

Ρεαδ Χψχλε 1 (δυρινγ Ρεαδ χψχλε: Ε1 = Γ = ςΙΛ, Ε2 = Ω = ςΙΗ)

Ρεαδ Χψχλε 2 (δυρινγ Ρεαδ χψχλε: Ω = ςΙΗ)

Ωριτε Χψχλε 1 (Ω−χοντρολλεδ)

τα(Α)

Πρεϖιουσ ∆ατα ςαλιδ Ουτπυτ ∆ατα ςαλιδ

τχΡ

Αδδρεσσεσ ςαλιδ

τϖ(Α)

Αι

∆Θι

Αι

Ε1

Ε2

Γ

∆Θι

Ουτπυτ

Ουτπυτ

τδισ(Ε)

τχΡ

τσυ(Α) τα(Ε)

τσυ(Α)

ττ(ΘΞ)

ττ(ΘΞ)

ττ(ΘΞ)

τα(Γ)

τα(Ε) τδισ(Ε)

τδισ(Γ)

Αδδρεσσεσ ςαλιδ

Ουτπυτ ∆ατα ςαλιδ

Αι

Ε1

Ε2

Ω

∆Θι

Ινπυτ

Γ

∆Θι

Ουτπυτ

τχΩ

τσυ(Ε) τη(Α)

τω(Ω)τσυ(Α)

τσυ(Ε)

τσυ(∆)

τδισ(Ω)
ττ(ΘΞ)

Αδδρεσσεσ ςαλιδ

Ινπυτ ∆ατα ςαλιδ

Ηιγη−Ζ

Ηιγη−Ζ
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Ηιγη−Ζ

τσυ(Α)

Ινπυτ ∆ατα ςαλιδ

τη(∆)

τσυ(Ω)

τω(Ε)

τσυ(∆)

τχΩ

Αδδρεσσεσ ςαλιδ

τσυ(Ε) τη(Α)

ττ(ΘΞ)
τδισ(Ω)

Αι

Ε1

Ε2

Ω

∆Θι

Ινπυτ

Γ

∆Θι

Ουτπυτ

τσυ(Α)

υνδεφινεδ Λ− ορ Η−λεϖελ

Ωριτε Χψχλε 2 (Ε1−χοντρολλεδ)

Ωριτε Χψχλε 3 (Ε2−χοντρολλεδ)

τη(∆)

Αι

Ε1

Ε2

Ω

∆Θι

Ινπυτ

Γ

∆Θι

Ουτπυτ

τχΩ

τω(Ε) τη(Α)

τσυ(Ω)

τσυ(Ε)

τσυ(∆)

τδισ(Ω)ττ(ΘΞ)

Αδδρεσσεσ ςαλιδ

Ινπυτ ∆ατα ςαλιδ

Ηιγη−Ζ

Τηε ινφορµατιον δεσχριβεσ τηε τψπε οφ χοµπονεντ ανδ σηαλλ νοτ βε χονσιδερεδ ασ ασσυρεδ χηαραχτεριστιχ. Τερµσ οφ 

δελιϖερψ ανδ ριγητσ το χηανγε δεσιγν ρεσερϖεδ.
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ΛΙΦΕ ΣΥΠΠΟΡΤ ΠΟΛΙΧΨ

ΖΜ∆ προδυχτσ αρε νοτ δεσιγνεδ, ιντενδεδ, ορ αυτηοριζεδ φορ υσε ασ χοµπονεντσ ιν σψστεµσ ιντενδεδ φορ συργιχαλ

ιµπλαντ ιντο τηε βοδψ, ορ οτηερ αππλιχατιονσ ιντενδεδ το συππορτ ορ συσταιν λιφε, ορ φορ ανψ οτηερ αππλιχατιον ιν ωηιχη

τηε φαιλυρε οφ τηε ΖΜ∆ προδυχτ χουλδ χρεατε α σιτυατιον ωηερε περσοναλ ινϕυρψ ορ δεατη µαψ οχχυρ.

Χοµπονεντσ υσεδ ιν λιφε−συππορτ δεϖιχεσ ορ σψστεµσ µυστ βε εξπρεσσλψ αυτηοριζεδ βψ ΖΜ∆ φορ συχη πυρποσε.

ΛΙΜΙΤΕ∆ ΩΑΡΡΑΝΤΨ

Τηε ινφορµατιον ιν τηισ δοχυµεντ ηασ βεεν χαρεφυλλψ χηεχκεδ ανδ ισ βελιεϖεδ το βε ρελιαβλε. Ηοωεϖερ Ζεντρυµ

Μικροελεκτρονικ ∆ρεσδεν ΑΓ (ΖΜ∆) µακεσ νο γυαραντεε ορ ωαρραντψ χονχερνινγ τηε αχχυραχψ οφ σαιδ ινφορµατιον

ανδ σηαλλ νοτ βε ρεσπονσιβλε φορ ανψ λοσσ ορ δαµαγε οφ ωηατεϖερ νατυρε ρεσυλτινγ φροµ τηε υσε οφ, ορ ρελιανχε υπον ιτ.

Τηε ινφορµατιον ιν τηισ δοχυµεντ δεσχριβεσ τηε τψπε οφ χοµπονεντ ανδ σηαλλ νοτ βε χονσιδερεδ ασ ασσυρεδ χηαραχ−

τεριστιχσ. 

ΖΜ∆ δοεσ νοτ γυαραντεε τηατ τηε υσε οφ ανψ ινφορµατιον χονταινεδ ηερειν ωιλλ νοτ ινφρινγε υπον τηε πατεντ, τραδε−

µαρκ, χοπψριγητ, µασκ ωορκ ριγητ ορ οτηερ ριγητσ οφ τηιρδ παρτιεσ, ανδ νο πατεντ ορ λιχενχε ισ ιµπλιεδ ηερεβψ. Τηισ

δοχυµεντ δοεσ νοτ ιν ανψ ωαψ εξτεντ ΖΜ∆�σ ωαρραντψ ον ανψ προδυχτ βεψονδ τηατ σετ φορτη ιν ιτσ στανδαρδ τερµσ ανδ

χονδιτιονσ οφ σαλε. 

ΖΜ∆ ρεσερϖεσ τερµσ οφ δελιϖερψ ανδ ρεσερϖεσ τηε ριγητ το µακε χηανγεσ ιν τηε προδυχτσ ορ σπεχιφιχατιονσ, ορ βοτη,

πρεσεντεδ ιν τηισ πυβλιχατιον ατ ανψ τιµε ανδ ωιτηουτ νοτιχε.


